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Ukázková úloha

Bankovní pomocník

Zadání

Maxipes Fíks provozoval investi£ní banku pro místní lesní obyvatele. M¥l ji skv¥le zorganizova-

nou: banka obsahovala N schránek o£íslovaných 1 aº N , ve kterých m¥l po °ad¥ uloºeny peníze

v mnoºství S1, S2, . . . , SN korun. A protoºe byl téº po°ádkumilovný, mnoºství pen¥z uloºených

v schránkách se zv¥t²ovalo s £íslem schránky. Jinými slovy, pro dv¥ £ísla schránek i < j platilo

Si ≤ Sj .

Jednou p°i²el do banky bobr a ºádal p·j£ku K korun na stavbu nové hráze. Interní p°edpisy

banky p°ikazují, ºe peníze se musí vydávat p°esn¥ ze dvou r·zných schránek, a navíc se schránky

musí kompletn¥ vyprázdnit. Fíks tedy pot°ebuje co nejrychleji zjistit, jestli mezi schránkami

existují dv¥, které obsahují dohromady p°esn¥ K korun.

Navrhn¥te algoritmus a napi²te program, který Fíksovi co nejrychleji poradí, které schránky

otev°ít!

Vstup

Na prvním °ádku jsou dv¥ p°irozená £ísla N a K, odd¥lená mezerou. Platí 1 ≤ N ≤ 10000
a 0 ≤ K < 230. Pak následuje N °ádek, kde na i-tém °ádku je £íslo Si. Platí 0 ≤ Si < 229.

Výstup

Na výstupu by vá² program m¥l vypsat bu¤to °ádek obsahující �Reseni je X a Y.� , kde X a Y jsou

£ísla schránek správného °e²ení, nebo °ádek �Reseni neexistuje.� v p°ípad¥, ºe °e²ení neexistuje.

Pokud existuje °e²ení více, vypi²te libovolné z nich.
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Výstup

Reseni je 1 a 4.
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Výstup

Reseni neexistuje.


